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Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Тимчасова адміністративна колегія Антимонопольного комітету України, створена 

відповідно до наказу виконувачки обов’язків Голови Антимонопольного комітету України 

від 14.02.2022 № 14-ОД, розглянувши заяву уповноважених представників фізичної особи – 

громадянина України Бурдейного Олександра Івановича (далі – Бурдейний О.І.) та 

товариства з обмеженою відповідальністю «НАШЕ-МАЙБУТНЄ» (далі – ТОВ «НАШЕ-

МАЙБУТНЄ») (м. Київ) про надання дозволу фізичній особі – громадянину України 

Бурдейному О.І. на придбання частки у статутному капіталі ТОВ «НАШЕ-МАЙБУТНЄ»,  

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

Концентрація полягає у придбанні фізичною особою – громадянином України 

Бурдейним О.І. частки у статутному капіталі ТОВ «НАШЕ-МАЙБУТНЄ», що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 
 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 
 

ТОВ «НАШЕ-МАЙБУТНЄ» не здійснює господарської  діяльності; 

ТОВ «НАШЕ-МАЙБУТНЄ» разом із фізичною особою – громадянином України 

Бурдейним О.І. здійснює контроль над товариством з обмеженою відповідальністю  «ГРАНД 

БУРЖЕ» (далі – ТОВ «ГРАНД БУРЖЕ») (м. Ірпінь, Київська обл.), яке здійснює діяльність із  

надання послуг оренди торговельної нерухомості в межах Київської обл.; 

ТОВ «НАШЕ-МАЙБУТНЄ» пов’язане відносинами контролю із: 

фізичною особою – громадянкою України та суб’єктами господарювання – 

резидентами України, які здійснюють господарську діяльність із: надання послуг 

складського господарства; надання транспортних послуг;  надання послуг оренди: офісної 

нерухомості в межах міста Харкова, рухомого майна; виробництва та реалізації складних 

органічних продуктів  переробки нафтогазовидобувної галузі; реалізації спецодягу; 

фізичною особою – громадянином України та суб’єктами господарювання – 

резидентами України, які здійснюють діяльність із надання юридичних послуг;   

 

водночас, фізична особа – громадянка України разом із фізичною особою – 

громадянином Німеччини спільно здійснюють контроль над суб’єктом господарювання – 

резидентом України, який здійснює діяльність із надання складських послуг; 

фізична особа – громадянин Німеччини також пов’язаний відносинами контролю із 

суб’єктами господарювання – нерезидентом та резидентом України, які здійснюють 
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діяльність на території України із виробництва та реалізації складних органічних 

розчинників та інших продуктів переробки нафтогазовидобувної галузі; 

 

фізична особа – громадянин України Бурдейний О.І. пов’язаний відносинами 

контролю із фізичною особою – громадянкою України та суб’єктами господарювання – 

резидентами України, які здійснюють господарську діяльність із: надання адміністративних 

та інформаційно-консультаційних послуг; надання послуг оренди торговельної нерухомості 

в межах Київської обл.; торгівлі електроенергією. 

 
Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Тимчасова адміністративна колегія Антимонопольного 

комітету України 

 

                                                       ПОСТАНОВИЛА: 

 

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину України Бурдейному Олександру 

Івановичу (персональні дані) на придбання частки у статутному капіталі товариства з 

обмеженою відповідальністю «НАШЕ-МАЙБУТНЄ» (м. Київ, ідентифікаційний код 

юридичної особи 41253141), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління товариства. 

 

 

Голова Колегії                                                                                         Анжеліка КОНОПЛЯНКО 


